

## Z á p i s

ze 17. jednání výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje, konaného dne 29. srpna 2022, od 15.00 hod., v Městské nemocnici a.s., ve Dvoře Králové nad Labem

---

**Přítomni:** dle prezenční listiny

**Omluveni:** Ing. Šturma, p. Havlena DiS., MUDr. Šidáková, MUDr. Veselý, PhDr. Štěpán, Ph.D.

### **Program jednání:**

1. Zahájení
2. Prohlídka prostor Městské nemocnice a.s.
3. Schválení programu, volba ověřovatele zápisu, schválení hostů
4. Návrh na poskytnutí individuální dotace Nadačnímu fondu pro podporu nemocnice v Náchodě na "Realizaci stipendijního programu NF pro podporu nemocnice v Náchodě
5. Návrh na poskytnutí individuální dotace Nadačnímu fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, a.s. na projekt "Stipendijní programy Nadačního fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, a. s."
6. Návrh na uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje - Nadační fond Oblastní nemocnice Jičín
7. Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje - Oblastní nemocnice Trutnov a.s.
8. Návrh na uzavření darovacích smluv – videolaryngoskopy
9. Nabídka nepotřebného majetku svěřeného příspěvkové organizaci Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje
10. Různé
11. Závěr

### **K bodu 1**

#### **Zahájení**

Jednání 17. výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje zahájila v 15.10 hod Ing. Kracíková, předsedkyně výboru, v prostorách jídelny Městské nemocnice ve Dvoře Králové nad Labem. Přivítala všechny přítomné členy výboru a hosty včetně zástupců Městské nemocnice a.s. Ing. Vávry a Bc. Holanové, poté se všichni přítomni odebrali k prohlídce areálu nemocnice.

### **K bodu 2**

#### **Prohlídka prostor Městské nemocnice a.s.**

Členové výboru byli provedeni areálem nemocnice a seznámeni s pokračující výstavbou „Nástavby operačních sálů a sterilizace na dvorním traktu laboratoří“, dále byli provedeni a seznámeni s nevyhovujícím stavem a podmínkami současných operačních sálů. Byli provedeni novými prostorami laboratoří a seznámeni se záměry v budoucích, nově vybudovaných operačních sálech.

Po prohlídce areálu se členové výboru odebrali zpět do prostor jídelny a dále probíhalo jednání výboru dle navrženého programu.

### **K bodu 3**

#### **Schválení programu, volba ověřovatele zápisu, schválení hostů**

Předsedkyně výboru konstatovala, že výbor zdravotní je v počtu 10 členů usnášeníschopný a podala návrh na:

- I. Schválení navrženého programu 17. jednání výboru zdravotního.  
Předsedkyně výboru seznámila přítomné s navrženým programem 17. jednání výboru zdravotního a zeptala se přítomných členů výboru na další připomínky k navrženému programu.
- II. Ověřovatelem zápisu byl navržen MUDr. Mašek
- III. Návrh na schválení hostů: paní Bc. Holanové a Ing. Vávry

***Hlasování:***

Pro - 10  
Proti - 0  
Zdržel se - 0

**USNESENÍ 17/55/2022/VZ**

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. **s c h v a l u j e**  
návrh programu 17. jednání výboru zdravotního zastupitelstva Královéhradeckého kraje
- II. **s c h v a l u j e**  
ověřovatelem zápisu MUDr. Jiřího Maška
- III. **s c h v a l u j e**  
přítomné hosty:  
Ing. Miroslava Vávru, CSc.  
Bc Janu Holanovou

***K bodu 4***

**Návrh na poskytnutí individuální dotace Nadačnímu fondu pro podporu nemocnice v Náchodě na "Realizaci stipendijního programu NF pro podporu nemocnice v Náchodě"**

***S návrhem seznámila Ing. Kracíková, doplnila Ing. Bášová a MUDr. Fink***

Dne 24.05.2022 obdržel odbor zdravotnictví Krajského úřadu Královéhradeckého kraje žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje od Nadačního fondu pro podporu nemocnice v Náchodě. Nadační fond žádá orgány kraje o poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 1 600 860,- Kč na projekt „Realizace stipendijního programu NF pro podporu nemocnice v Náchodě.“ Cílem projektu je zajištění nelékařských zdravotnických pracovníků (NLZP), konkrétně v odbornosti všeobecná sestra, dětská sestra, porodní asistentka, praktická sestra, zdravotnický záchranář, fyzioterapeut, ergoterapeut, zdravotnický laborant a radiologický asistent pro nemocnici Náchod.

Nadační fond pro podporu nemocnice Náchod (dále jen „nadační fond“) se dlouhodobě zaměřuje na získání nelékařského zdravotnického personálu. V současné době předkládaný projekt navazuje na úspěšný projekt z roku 2018, který byl též podpořen finančními prostředky Královéhradeckého kraje. Účelem poskytnuté dotace bude realizace stipendijních programů, kdy se příjemce stipendia stane po dokončení příslušného studia zaměstnancem nemocnice v Náchodě, kde bude působit po předem definované době (36 měsíců) a rozsahu úvazku min. 1. Na základě realizace stipendijních programů by tak mělo dojít ke stabilizaci NLZP a ke zkvalitnění poskytovaných zdravotních služeb na území Královéhradeckého kraje.

Realizace stipendijních programů je plánována na akademické/školní roky 2022/2023, 2023/2024 a část 2024/2025. **Uvedený projekt bude realizován od 01.09.2022 a do 31. 12.2025.** Příspěvky pro NLZP počítají s výší stipendia 80 000,- Kč (tzn. je plánováno podpořit 20 zájemců) + nutné vedlejší výdaje projektu uvedené v žádosti (např. bankovní poplatky) v celkové výši 860,- Kč za celou dobu trvání projektu. **Nadační fond žádá o poskytnutí dotace ve výši 100 %.**

Dotace bude poskytnuta v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb. a zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění. Finanční prostředky pro uvedený účel jsou alokovány v rozpočtu Královéhradeckého kraje, kapitole 15 – zdravotnictví.

### ***Bez diskuse***

#### ***Hlasování:***

Pro - 10

Proti - 0

Zdržel se - 0

### **USNESENÍ 17/56/2022/VZ**

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

#### **I. d o p o r u č u j e**

1. Schválit návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace Nadačnímu fondu pro podporu nemocnice v Náchodě, Masarykovo náměstí 40, Náchod, PSČ 547 01, IČ 05827744 ve výši 1.600.680,- Kč z ostatních běžných výdajů kapitoly 15 - zdravotnictví na rok 2022 dle důvodové zprávy.
2. Schválit návrh na uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje s Nadačním fondem pro podporu nemocnice v Náchodě, Masarykovo náměstí 40, Náchod, PSČ 547 01, IČ 05827744 ve znění Přílohy č. 2 důvodové zprávy.

#### **K bodu 5**

**Návrh na poskytnutí individuální dotace Nadačnímu fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, a.s. na projekt "Stipendijní programy Nadačního fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, a. s."**

*S návrhem seznámila Ing. Kracíková*

Návrh je obdobný jako předchozího bodu, zde se týká nemocnice v Trutnově, kdy odbor zdravotnictví Krajského úřadu Královéhradeckého kraje obdržel žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje od Nadačního fondu při Oblastní nemocnici Trutnov a.s., Nadační fond žádá orgány kraje o poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 750 000,- Kč na projekt „Stipendijní programy Nadačního fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, a.s.“ Cílem projektu je zajištění nelékařských zdravotnických pracovníků (NLZP), budoucích zaměstnanců Oblastní nemocnice Trutnov a.s. Nadační fond při Oblastní nemocnici Trutnov a.s. (dále jen „nadační fond“) se dlouhodobě zaměřuje na získání nelékařského zdravotnického personálu. V současné době předkládaný projekt navazuje na úspěšný projekt z roku 2018, který byl též podpořen finančními prostředky Královéhradeckého kraje.

Účelem poskytnuté dotace bude realizace stipendijních programů, kdy se příjemce stipendia stane po dokončení příslušného studia zaměstnancem nemocnice v Trutnově. Na základě realizace stipendijních programů by tak mělo dojít ke stabilizaci NLZP a ke zkvalitnění poskytovaných zdravotních služeb na území Královéhradeckého kraje.

Nadační fond plánuje vypisovat stipendijní programy každoročně dle aktuálního požadavku nemocnice. Stipendijní programy mohou být vypisovány i vícekolově. **Uvedený projekt bude realizován od 01.09.2022 a do 31. 12.2024.** Příspěvky pro NLZP počítají s výší stipendia 75 000,- Kč (tzn. je plánováno podpořit 10 zájemců). **Nadační fond žádá o poskytnutí dotace ve výši 100 %.** Poskytnutí dotace je v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb. a zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění. Finanční prostředky pro uvedený účel jsou alokovány v rozpočtu Královéhradeckého kraje, kapitole 15 – zdravotnictví.

**Bez diskuse:**

**Hlasování:**

Pro - 10

Proti - 0

Zdržel se - 0

## **USNESENÍ 17/57/2022/VZ**

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

### **I. doporučuje**

1. Schválit návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace Nadačnickému fondu při Oblastní nemocnici Trutnov, a.s., Slovanské náměstí 165, Trutnov, PSČ 541 01, IČ 07536194 ve výši 750.000,- Kč z ostatních běžných výdajů kapitoly 15 - zdravotnictví na rok 2022 dle důvodové zprávy.
2. Schválit návrh na uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje s Nadačnickým fondem při Oblastní nemocnici Trutnov, a.s., Slovanské náměstí 165, Trutnov, PSČ 541 01, IČ 07536194 ve znění dle přílohy č. 2 důvodové zprávy.

### **K bodu 6**

#### **Návrh na uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje - Nadačnický fond Oblastní nemocnice Jičín**

*S návrhem seznámila Ing. Kracíková*

Na základě usnesení Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/17/1307/2018 ze dne 03. 12. 2018 došlo ke schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje s Nadačnickým fondem Oblastní nemocnice Jičín, IČ 07533683, (dále jen „nadačnický fond“). V souladu s uzavřenou smlouvou byla nadačnickému fondu poskytnuta neinvestiční dotace ve výši 1 600 000,- Kč. Výše uvedené neinvestiční finanční prostředky byly poskytnuty na Realizaci stipendijních programů Nadačnického fondu Oblastní nemocnice Jičín v období od 01. 01. 2019 do 31. 12. 2020. Dodatkem č. 1 byl na žádost nadačnického fondu prodloužen termín realizace do 31. 12. 2022. Záměrem nadačnického fondu bylo realizovat stipendijní programy, kdy z výše uvedeného mělo být poskytnuto stipendium vybraným studentům absolventských ročníků studijního nebo vzdělávacího programu určeného k získání odborné způsobilosti zdravotnického pracovníka podle příslušných ustanovení zákona č. 96/2004 Sb., o nelékařských zdravotnických povoláních, ve znění pozdějších předpisů. Příjemce stipendia se po dokončení studia stává zaměstnancem nemocnice v Jičíně, kde bude působit po předem definovanou dobu.

Odbor zdravotnictví Krajského úřadu Královéhradeckého kraje obdržel žádost Nadačnického fondu Oblastní nemocnice Jičín o schválení změny podmínek čerpání poskytnuté dotace, kdy navrhovaná změna spočívá:

- 1. v prodloužení doby realizace projektu, a to do 31. 12. 2023,**
- 2. v rozšíření oborů stipendijního programu o obor zdravotní laborant** v souladu s § 9 zákona č. 96/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání způsobilosti k výkonu nelékařských zdravotnických povolání, v platném znění a výše stipendia 80 000,- Kč.

Uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě nemá vliv na výši poskytnuté dotace, která tak zůstává nezměněna a je v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb. a zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění a nemá přímý dopad do rozpočtu Královéhradeckého kraje.

**Bez diskuse:**

**Hlasování:**

Pro - 10  
Proti - 0  
Zdržel se - 0

**USNESENÍ 17/58/2022/VZ**

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

**I. doporučuje**

Schválit návrh na změnu Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje č. 18RGI02-0421, dle podané žádosti Nadačního fondu Oblastní nemocnice Jičín spočívající v prodloužení doby realizace projektu a v rozšíření oborů a dodatek č. 2 k této smlouvě ve znění dle Přílohy č. 1 a 2 důvodové zprávy

**K bodu 7**

**Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje - Oblastní nemocnice Trutnov a.s.**

*S návrhem seznámila Ing. Kracíková, doplnil MUDr. Fink*

V souladu s usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/10/661/2022 ze dne 31. 01. 2022 byla uzavřena Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje č. DS2022/01033 mezi Královéhradeckým krajem a Oblastní nemocnicí Trutnov a.s. (dále jen „nemocnice“). Královéhradecký kraj poskytl nemocnici investiční dotaci ve výši 23 662 500,- Kč na realizaci projektu „Oblastní nemocnice Trutnov – výpočetní tomograf“. Ve lhůtě, kterou si stanovila nemocnice, tj. od 01. 01. 2022 do 31. 10. 2022 měl být projekt realizován.

Odbor zdravotnictví Krajského úřadu Královéhradeckého kraje obdržel žádost nemocnice o schválení změny podmínek čerpání poskytnuté dotace, kdy navrhovaná změna spočívá **v prodloužení doby realizace projektu, a to do 30. 04. 2023 (příloha č. 1)**. Nemocnice zahájila realizaci projektu dne 03.05.2022, kdy byla vyhlášena veřejná zakázka, nemocnice však obdržela námítky k zadávacímu řízení a zadávací řízení bylo zrušeno. S ohledem na vyhlášení nového zadávacího řízení, následné dodací lhůty a předpokládané stavební úpravy by bylo splnění původně stanoveného termínu nereálné.

Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě nemá vliv na výši poskytnuté dotace, která tak zůstává nezměněna a je v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb. a zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění a nemá přímý dopad do rozpočtu Královéhradeckého kraje.

***Bez diskuse:***

**Hlasování:**

Pro - 10  
Proti - 0  
Zdržel se - 0

**USNESENÍ 17/59/2022/VZ**

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

**I. doporučuje**

schválit návrh na změnu Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje č. DS2022/01033, dle podané žádosti Oblastní nemocnice Trutnov, a.s. spočívající v prodloužení doby realizace projektu a uzavření dodatku č. 1 k této smlouvě ve znění dle Přílohy č. 1 a 2 důvodové zprávy

## **K bodu 8**

### **Návrh na uzavření darovacích smluv – videolaryngoskopy**

*S návrhem seznámila Ing. Bášová, doplnila Ing. Kracíková*

Dne 19. 7. 2022 nabyla účinnosti darovací smlouva uzavřená mezi Královéhradeckým krajem (obdarovaným) a Českou republikou – Ministerstvem zdravotnictví ČR (dárce) viz příloha č. 1. Královéhradeckému kraji byly bezúplatně převedeny 4 ks videolaryngoskopů McGrath včetně příslušenství, a to za účelem naplnění veřejného zájmu na ochraně zdraví osob v Královéhradeckém kraji, u nichž v důsledku onemocnění covid-19 je nezbytné při poskytování zdravotní péče využít dar a zajistit tak včasné odborné poskytování akutní lůžkové péče. Celková hodnota daru činí 169 505,56 Kč.

V souladu s uzavřenou smlouvou je kraj, v období 3 let po uzavření smlouvy, oprávněn bezúplatně převést získané videolaryngoskopy včetně příslušenství pouze na:

- Oblastní nemocnici Náchod a.s. – nemocnice Náchod 1 ks
- Oblastní nemocnici Náchod a.s. – nemocnice Rychnov n. K. 1 ks
- Oblastní nemocnici Jičín a.s. 1 ks
- Oblastní nemocnici Trutnov a.s. 1 ks

Rozdělení videolaryngoskopů mezi jednotlivé nemocnice bylo vydefinováno ze strany Ministerstva zdravotnictví ČR. Jakékoli jiné, nežli výše popsané dispozice se získanými videolaryngoskopy může kraj provést až po uplynutí 3 let ode dne uzavření smlouvy mezi krajem a Ministerstvem zdravotnictví ČR.

Orgánům kraje je tak předkládán návrh na schválení bezúplatného převodu videolaryngoskopů McGrath vč. příslušenství a zároveň návrh na uzavření darovacích smluv mezi Královéhradeckým krajem (dárce) a obdarovanými nemocnicemi.

Výše uvedené je v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajská zřízení), a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, obojí ve znění pozdějších předpisů. Není v rozporu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.

Uzavření darovací smlouvy nemá přímý dopad do rozpočtu Královéhradeckého kraje.

***Bez diskuse:***

***Hlasování:***

Pro - 10

Proti - 0

Zdržel se - 0

## **USNESENÍ 17/60/2022/VZ**

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

### **I. d o p o r u č u j e**

schválit návrh na:

1. bezúplatný převod 1 ks videolaryngoskopu McGrath vč. příslušenství a uzavření darovací smlouvy dle vzoru uvedeného v Příloze č. 2 důvodové zprávy mezi Královéhradeckým krajem a Oblastní nemocnicí Jičín a.s.
2. bezúplatný převod 1 ks videolaryngoskopu McGrath vč. příslušenství a uzavření darovací smlouvy dle vzoru uvedeného v Příloze č. 3 důvodové zprávy mezi Královéhradeckým krajem a Oblastní nemocnicí Trutnov a.s.
3. bezúplatný převod 2 ks videolaryngoskopů McGrath vč. příslušenství a uzavření darovací smlouvy dle vzoru uvedeného v Příloze č. 4 důvodové zprávy mezi Královéhradeckým krajem a Oblastní nemocnicí Náchod a.s.

## **K bodu 9**

### **Nabídka nepotřebného majetku svěřeného příspěvkové organizaci Zdravotnická záchraná služba Královéhradeckého kraje**

*S návrhem seznámila Ing. Bášová*

Dopisem ze dne 31.03.2022 informovala Zdravotnická záchraná služba Královéhradeckého kraje (dále jen „ZZS“) odbor zdravotnictví o movitém majetku, který byl této organizaci svěřen k hospodaření a který již není pro činnost ZZS potřebný. ZZS má v souladu se zřizovací listinou a Směrnicí č. 7 Rady Královéhradeckého kraje povinnost v určitých případech předložit kompetentním orgánům zřizovatele k rozhodnutí, jak bude s nepotřebným majetkem naloženo.

Jedná se o následující nepotřebný majetek svěřený ZZS KHK k hospodaření:

1. Dacia Logan RZ: 4H7 4511, inv. č. 0511\_HM000561
2. Škoda Yeti RZ: 4H9 9317, inv. č. 0511\_HM000578
3. Sanitní vozidlo VW T5 2,0 TDI 4Motion RZ: 4H5 5368, inv. č. 0511\_HM000877
4. Sanitní vozidlo VW T5 2,0 TDI 4Motion RZ: 4H5 4052, inv. č. 0511\_HM000878
5. Sanitní vozidlo VW T5 2,0 TDI 4Motion RZ: 5H9 3813, inv. č. 0511\_HM000699

O způsobu naložení s výše uvedenými vozidly rozhodla Rada Královéhradeckého kraje dne 13. 6. 2022 (usnesením RK/20/896/2022) a u sanitního vozidla s RZ 4H5 5368 schválilo Zastupitelstvo KKKH uzavření darovací smlouvy mezi Královéhradeckým krajem a Městem Rokytnice v Orlických horách. Neboť poptávka po konkrétních vozidlech převyšovala nabídku - byli v souladu s usneseními oslovení neúspěšní žadatelé s nabídkou bezúplatného převodu sanitního vozidla s RZ 4H5 4052 popř. RZ 5H9 3813. Ze strany obce Opatovice nad Labem ani Regionálního muzea v Jičíně nebyl projevěn zájem. Zájem projevila pouze Oblastní nemocnice Jičín a.s.

Oblastní nemocnice Jičín a.s. tímto žádá orgány Královéhradeckého kraje o bezúplatný převod sanitního vozidla RZ 4H5 4052, které by v případě převodu sloužilo pro účely hospodářské dopravy nemocnice Jičín (Příloha č. 2). Se stavem vozidla byli zástupci nemocnice seznámeni.

#### **Specifikace nepotřebného majetku, jeho stav a hodnota**

1. Sanitní vozidlo VW T5 2,0 TDI 4Motion RZ: 4H5 4052, inv. č. 0511\_HM000878  
r. v. 2010, do majetku KHK převedeno darem od Zdravotnického holdingu Královéhradeckého kraje dne 2. 1. 2016 při stanovené vstupní ceně 599 276 Kč.  
Stav vozidla – pojízdné, silně opotřebované provozem nutná generální oprava brzdové soustavy a přední nápravy vč. tlumení a palivového vedení, účetní zůstatková cena k 31. 3. 2022 ve výši 11 401 Kč.

*Obečná cena stanovená znaleckým posudkem: 33 000 Kč bez DPH*

Výše uvedené je v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajská zřízení), a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, obojí ve znění pozdějších předpisů. Bez právních dopadů. Není v rozporu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.

Uzavření darovací smlouvy nemá přímý dopad do rozpočtu Královéhradeckého kraje.

***Bez diskuse:***

#### ***Hlasování:***

Pro - 10  
Proti - 0  
Zdržel se - 0

## USNESENÍ 17/61/2022/VZ

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

### **I. d o p o r u č u j e**

schválit návrh na bezúplatný převod sanitního vozidla VW T5 2,0 4Motion (RZ 4H5 4052, inv. č. 0511\_HM000878) a uzavření darovací smlouvy dle vzoru uvedeném v Příloze č. 3 důvodové zprávy mezi Královéhradeckým krajem a Oblastní nemocnicí Jičín a.s.

### K bodu 10

#### **Různé**

- MUDr. Fink – informoval o stavu NIS a jednání se zhotovitelem . Jedná se o možném posunu konečného termínu a prodloužení smlouvy. Péče v nemocnicích nebude ohrožena.

#### Další diskutovaná témata:

- Zajištění energií pro nemocnice Zdravotnického holdingu KHK.
- Fungování menších nemocnic do budoucna, centralizace zdravotní péče bez omezení zajištěním kvalitní zdravotní péče. Potřeba urgentních příjmů, zajištění lékařů pro LPS.
- Ing. Kříž - potenciál další stavby v areálu Městské nemocnice ve Dvoře Králové nad Labem, z hlediska možnosti stavět na vlastních pozemcích.
- MUDr. Fink – informoval o výsledku výběrového řízení na ředitele Fakultní nemocnice v Hradci Králové.
- doc. MUDr. Heger, CSc. – informoval o pokračování centralizace dle schválené Konceptce zdravotnictví Královéhradeckého kraje, upozornění na nedostatek následných lůžek a důležitost následné péče.
- Ing. Kracíková - **navrhla posun dalšího jednání výboru zdravotního o 1 týden i z důvodu posunu termínu Zastupitelstva Královéhradeckého kraje – členové výboru souhlasili.**
- Ing. Kracíková podala informaci o odstoupení člena výboru zdravotního p. Romana Havleny

**Diskuse:** MUDr. Fink, MUDr. Mašek, MUDr. Plzák, Ing. Kříž , Ing. Kracíková, ing. Mottl, MUDr. Vajcík, JUDr. Cogan

### K bodu 11

#### **Závěr**

Vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu a nebyly ani další příspěvky do diskuse, Ing. Kracíková poděkovala členům výboru a hostům za účast na 17. jednání výboru zdravotního a v 17.15 hodin bylo pak jednání výboru ukončeno.

**Příští jednání výboru zdravotního se koná 17. října 2022**

.....  
předseda výboru

.....  
ověřovatel zápisu

Zapsala: Nováková Soňa